11Iro

HNwms: ceetnana Kosorpeesa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2011 12:48:18

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2011 09:44:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239834/answer/240016




CO6I/IpaTbCH dHaJIN3 JOJI2KEH II0 BO3MO2KHOCTH OJHOBPEMEHHO. TOYHO C HOYH OBITH HE JOJI2KEH. Hy u
Ha[o MPpeaCTaBUTh PACI€YaTKy daHaJIA3a.



